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✨ Mestský kultúrny piknik otvára nové srdce Dubnice nad Váhom! ✨ Užite si piatkové
popoludnie v rozkvitnutom parčíku na Námestí Alexandra Dubčeka! Nový mestský park sa
premení na živý priestor stretnutí, radosti a kreativity – a zároveň spoločne slávnostne
otvoríme toto nové zelené priestranstvo!

Zatvorte dvere na kancelárii, vyzdvihnite deti zo škôl či škôlok a príďte sa v piatok 19. júna 2026
popoludní zoznámiť s novým mestským priestranstvom!

Nový mestský parčík na Námestí Alexandra Dubčeka - medzi mestským úradom, poštou a
domom kultúry, je oficiálne dokončený, zazelenaný a rozkvitnutý! Pozývame vás zoznámiť
sa s ním, detailne si ho prezrieť a spoznať aj jeho zatiaľ nepoznané zákutia!

 

Deťom prečítajú rozprávky mestskí knihovníci, ale aj dubnický primátor Peter Wolf, o opeľovačoch
- včielkach, ktoré budú opeľovať aj bohatú kvetenu v tomto parčíku, si deti môžu pozrieť divadielko
Včielka Elka, kto má záujem dozvedieť sa o novom priestranstve viac, na programe budú rovno dve
komentované prehliadky.

Aby sme si moment, keď sa otvára nový jedinečný parčík, ktorému podobný by ste z hľadiska
ekologického princípu len ťažko hľadali, zapamätali čo najlepšie a najdlhšie, pri vstupe do budovy
mestského úradu bude uložená časová kapsula.

Kto si bude chcieť len tak posedieť, k dispozícii budú piknikové deky a sedenia, drobné dobroty na
občerstvenie sa a 3-krát počas dňa bude tento piknik aj v sprievode sólistov zo ZUŠ. Aby sme
podčiarkli ekologický rozmer parčíka a projekt Zelenšia Dubnica, deti si budú môcť v rámci
workshopov vyrobiť korunku z javorových listov, zasadiť vlastnú mini slnečnicu a vyskúšať si
maľovanie na kamene. Dospelých čaká workshop zameraný na upcykláciu s obľúbenou La
Floritou, s ktorou si budete môcť vyrobiť vrecko na bylinky. S občianskym združením Sivý vlk si zasa
pripomenieme význam a pravidlá správneho triedenia odpadu.

Popoludnie plné kreatívnych workshopov vyvrcholí veľkým otváracím koncertom ZUŠ pre mesto,
v ktorom sa predstavia umelecké telesá základnej umeleckej školy ako gitarový súbor, komorný
orchester, sláčikový zbor a DFS Prvosienka.

PROGRAM PODUJATIA

14.30 h čítanie rozprávok pre deti s mestskými knihovníkmi / piknik zóna

15.00 h detské divadielko Včielka Elka – Divadlo Etudy / piknik zóna

15.30 h komentovaná prehliadka parku / štart pred MsÚ

16.00 h oficiálne otvorenie nového parčíka a uloženie časovej kapsuly / pred MsÚ



16.30 h čítanie pre deti s primátorom / piknik zóna

16.30 h komentovaná prehliadka parku / štart pred MsÚ

17.00 h Slávnostný koncert ZUŠ pre mesto/ pódium za domom kultúry

17.00 h čítanie rozprávok pre deti/ piknik zóna

 

Sprievodné aktivity 15.00 h – 17.00 h

piknik pri hudbe (14.50 h, 15.45 h, 16.45 h - sólisti ZUŠ)

tvorivé dielne – maľovanie na kamene s CVČ

workshop pre dospelých – výroba vrecúšok na bylinky s La Floritou (upcyklácia)

workshop triedenia odpadu – OZ Sivý vlk

workshop – zasaď si malú slnečnicu

workshop - vyrob si korunku z javorových listov

nové mestské tetovačky, výtvarný plenér ZUŠ, fotostena

 

Z čoho pozostáva nový parčík na Námestí Alexandra Dubčeka?

Zóna, ktorá bola doteraz skôr tranzitnou, má potenciál stať sa obľúbeným miestom na oddych,
posedenie, komunitné stretnutia, ale aj kultúrne akcie vďaka novému pódiu za domom kultúry, ako aj
priestorom pre voľnú hru a zábavu na novom detskom ihrisku. Námestie Alexandra Dubčeka
mesto Dubnica nad Váhom v uplynulých mesiacoch kompletne zrekonštruovalo za 1,6
milióna eur, pričom na realizáciu investície získalo mesto viac ako 1-mil. eur z operačného
Programu Slovensko.

Zrevitalizovanú zónu medzi mestkým úradom, poštou a domom kultúry tvoria:

» nové chodníky a trasy pre peších,

» 7 podzemných retenčných nádrží,

» nová detská zóna s ihriskom,

» viac ako 100-tisíc cibuľovín, 10-tisíc trvaliek a 32 stromov, zavlažovaných zachytenou dažďovou
vodou,

» zmenená - uľahčená organizácia dopravy pred domom kultúry,

» dve dažďové záhrady,

» nové pódium a kultúrna zóna za domom kultúry.

Staňte súčasťou okamihu, keď mesto dýcha komunitou, kultúrou a novou energiou. Tešíme



sa na vás v piatok 19. júna 2026!�

https://www.dubnica.eu/udalosti-v-meste/aktuality/uz-zajtra-pozyvame-na-otvorenie-noveho-parcika-p
ridte-na-mestsky-kulturny-piknik-4371sk.html
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